

Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

Diário Oficial do Município

www.presidentedutra.ba.gov.br

segunda-feira, 24 de maio de 2021 | Ano VII - Edição nº 00666 | Caderno 1

SUMÁRIO

- SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 4175/2019
- PORTARIA Nº. 810, DE 24 DE MAIO DE 2021.



Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

Diário Oficial do Município

www.presidentedutra.ba.gov.br

segunda-feira, 24 de maio de 2021 $\,$ | Ano VII - Edição nº 00666 $\,$ | Caderno 1

Portaria



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA
Rua Valter Barreto, s/n° Tel.: (0**74) 3640-1010/1011 –
CNPJ: 13.717.798/0001-39
www.presidentedutra.ba.gov.br



PORTARIA Nº. 810, de 24 de maio de 2021.

Dispõe sobre a **concessão de licença-prêmio** à servidora municipal, e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei Orgânica Municipal, art. 81, inciso IX da Lei Municipal nº 219/2005;

RESOLVE:

Art. 1º. Conceder à Servidora CLAUDINEIA ANDRADE DA CRUZ licença-prêmio por 03 (três) meses, no período compreendido entre 01 de junho de 2021 a 29 de agosto de 2021.

Art. 2º. A presente portaria entrará em vigor na data desta publicação, revogadas as disposições em contrário.

Publique-se, registre-se e cumpra-se.

Gabinete do Prefeito, de 24 de maio de 2021.

ROBERTO CARLOS ALVES DE SOUZA Prefeito Municipal

Rua Valter Barreto, s/n – Centro /CEP 44930-000/Presidente Dutra-Ba. CNPJ: 13.717.798/0001-39

E-mail: pmpdba@presidentedutra.ba.gov.br / Fone: (0xx74) 3640-1010/1011 / FAX (0xx74) 3640-1095.



Prefeitura Municipal de Presidente Dutra

Diário Oficial do Município

www.presidentedutra.ba.gov.br

segunda-feira, 24 de maio de 2021 | Ano VII - Edição nº 00666 | Caderno 1

Termo Aditivo



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DEPRESIDENTE DUTRA
Rua Valter Barreto, s/n Tel.: (0**74) 3640-1010/1011
CNPJ: 13.717.798/0001-39
www.presidentedutra.ba.gov.br



ATOS ADMINISTRATIVOS

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO № 4175/2019

TP Nº 005/2019 – Contratante Prefeitura Municipal de Presidente Dutra – Bahia, CNPJ: 13.717.798/0001-39, Contratada: Arruda Engenharia Ltda, CNPJ: 08.813.466/0001-80, Objeto: Aditar o prazo do contrato em questão em mais 180 (cento e oitenta) dias, com vistas a possibilitar a conclusão da obra, Vigência do aditivo: 24 de maio a 24 de Novembro de 2021.Roberto Carlos Alves de Souza – Prefeito Municipal.

Rua Valter Barreto, s/n – Centro /CEP 44930-000/Presidente Dutra-Ba. CNPJ: 13.717.798/0001-39 E-mail: pmpdba@hotmail.com / Fone: (0xx74) 3640-1010/1011 / FAX (0xx74) 3640-1095.